

---

**SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL DU 11 MAI 2016, À 20 HEURES**  
**SALLE DU CONSEIL**

---

1. MOMENT DE RÉFLEXION;
2. OUVERTURE DE LA SÉANCE;
3. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR;
4. ADOPTION ET DÉPÔT DES PROCÈS-VERBAUX :
  - 4.1. COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU COMITÉ DE SÉCURITÉ PUBLIQUE DU 29 MARS 2016;
  - 4.2. COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU COMITÉ RÉGIONAL DE LA FAMILLE DU 10 NOVEMBRE 2015;
5. AUTORISATION DU PAIEMENT DES DÉPENSES;
6. RAPPORTS MENSUELS DES CONSEILLERS RÉGIONAUX;
7. ADOPTION DE RÈGLEMENTS ET AVIS DE MOTION;
  - 7.1. AVIS DE MOTION EN VUE DE L'ADOPTION D'UN RÈGLEMENT AUTORISANT LA CRÉATION D'UNE RÉSERVE FINANCIÈRE CONCERNANT LE CAUTIONNEMENT RELATIF AU DEEE;
8. COMPTABILITÉ;
  - 8.1. DÉPÔT DU RAPPORT FINANCIER DE LA MRC ET DU RAPPORT DU VÉRIFICATEUR POUR L'EXERCICE FINANCIER TERMINÉ LE 31 DÉCEMBRE 2015;
  - 8.2. DÉPÔT DES ÉTATS FINANCIERS AU 31 MARS;
  - 8.3. AUTORISATION D'UN PAIEMENT POUR LA DÉCONTAMINATION DU SITE DE L'ÉCOCENTRE RÉGIONAL;
9. GESTION CONTRACTUELLE;
  - 9.1. AUTORISATION DE LANCER UN APPEL D'OFFRES ET DE DÉCRÉTER LES TRAVAUX POUR LES COURS D'EAU SUIVANTS :
    - 9.1.1. C1514 - Ruisseau Raimbault, Principale et Branche 1 (Ste-Victoire-de-Sorel et St-Ours);
    - 9.1.2. C1601 - Décharge des douze (St-Gérard-Majella);
    - 9.1.3. C1602 - Cours d'eau Pélissier, Principale et Branche 2 (Yamaska);
    - 9.1.4. C1603 - Cours d'eau Proulx-Salvas, Principale et Branche 1 (St-Gérard-Majella);
10. GESTION DES COURS D'EAU;
  - 10.1. ADOPTION D'UNE RÉOLUTION CONCERNANT LE DÉPÔT DU PROJET POUR LE FONDS NATIONAL DE CONSERVATION DES MILIEUX HUMIDES (FNCMH) ET CONFIRMATION DE LA CONTRIBUTION EN NATURE DE LA MRC;
11. GESTION DES MATIÈRES RÉSIDUELLES :
  - 11.1. ADOPTION DU PLAN DE COMMUNICATION CONCERNANT L'IMPLANTATION DU BAC BRUN;
12. PACTE RURAL;
  - 12.1. AUTORISATION DE MODIFIER LE PROJET DE LA MUNICIPALITÉ DE SAINT-GÉRARD-MAJELLA;
  - 12.2. ADOPTION DU CADRE DE GESTION DU VOLET RURALITÉ DU FDT;
13. PARC ÉOLIEN PIERRE-DE SAUREL;
  - 13.1. ÉMISSION DES PARTS POUR LES AVANCES EN 2015;
14. PISTE CYCLABLE RÉGIONALE;
  - 14.1. CONFIRMATION DE L'AIDE FINANCIÈRE 2015-2016 POUR L'ENTRETIEN DE LA PISTE CYCLABLE RÉGIONALE (ROUTE VERTE);

15. POLITIQUE CULTURELLE;

15.1. RATIFICATION CONCERNANT LA GESTION DES SOMMES NÉCESSAIRES DANS LE CADRE DE LA RÉALISATION DU PROJET GAGNANT DU CONCOURS DE DESIGN RURAL;

15.2. OCTROI D'UN CONTRAT POUR LA GESTION DU SITE TOQUÉ DE CULTURE;

16. PROJETS SPÉCIAUX :

16.1. CONTRIBUTIONS AUX ORGANISMES (RECOMMANDATION DU COMITÉ DE SUIVI BUDGÉTAIRE) :

16.1.1. Regroupement santé des aînés PDS;

16.1.2. Sorel en spectacle (ESFL);

16.2. PARTICIPATION DE LA MRC À LA DÉMARCHE PROPOSÉE PAR LOISIR ET SPORT MONTÉRÉGIE AFIN DE MAXIMISER LES RETOMBÉES ÉCONOMIQUES DU RÉSEAU CYCLABLE;

16.3. CONFIRMATION DE LA TENUE DU FORUM RÉGIONAL SUR LE PDZA;

16.4. APPUI AU BIOPHARE AFIN QU'IL PUISSE BÉNÉFICIER DU PROGRAMME D'AIDE AU FONCTIONNEMENT DES INSTITUTIONS MUSÉALES;

16.5. PRISE DE DÉCISION, S'IL Y A LIEU, CONCERNANT LA CLIMATISATION TEMPORAIRE DES LOCAUX DE LA MRC;

16.6. PROCLAMATION DE LA JOURNÉE INTERNATIONALE CONTRE L'HOMOPHOBIE (17 MAI);

17. RESSOURCES HUMAINES :

17.1. PRISE DE DÉCISION CONCERNANT UN EMPLOYÉ;

17.2. RATIFICATION DU MANDAT À LA FIRME DUFRESNE HÉBERT COMEAU;

17.3. AUTORISATION D'ENCLENCHER LE PROCESSUS D'EMBAUCHE EN AMÉNAGEMENT DU TERRITOIRE (DÉPART À LA RETRAITE);

18. EXAMEN DE LA CORRESPONDANCE;

19. EXAMEN DES INVITATIONS;

20. AFFAIRES NOUVELLES :

20.1. \_\_\_\_\_

20.2. \_\_\_\_\_

20.3. \_\_\_\_\_

20.4. \_\_\_\_\_

21. PÉRIODE DE QUESTIONS;

22. LEVÉE DE LA SÉANCE.

La greffière,

  
M<sup>e</sup> Jacinthe Vallée

**Note : Réunion du comité général de travail / caucus à 18 h 30;**